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D’une conception novatrice, la pompe TriStar offre un débit 
supérieur pour une consommation énergétique moindre, 
avec une efficacité optimale. Ses caractéristiques techniques 
exceptionnelles en font le meilleur choix pour qui recherche 
l’excellence et la performance.

Les PLUS 
+  Pour bassins de grande taille ou nécessitant de gros débit (piscine 

miroir)
+  Panier de préfiltre extra large réduisant la fréquence du nettoyage

TriStar

PERFORMANCE
  Performances hydrauliques 
exceptionnelles.
  Puissance de 0,5 à 3 cv.

POLyvALENCE
  Raccord union de ø 63.
  Existe en monophasée et triphasée.
  Turbine conçue pour pouvoir répondre à 
toutes les demandes - que ce soit pour 
une piscine, une piscine et spa ou pour 
un système de nettoyage intégré par le 
sol.

RÉSISTANCE
  Composants injectés en résine renforcée 
insensibles à la corrosion chimique et 
saline.

ENTRETIEN FACILE
  Panier de préfiltre extra large permet de 
réduire la fréquence de nettoyage. Il est 
sans nervures ce qui facilite le nettoyage 
du panier.
  Couvercle de préfiltre transparent vous 
permettant de voir quand le panier a 
besoin d’être nettoyé.
  Maintenance facilitée et aisée - on 
peut séparer facilement le moteur de la 
pompe sans toucher aux canalisations 
(en dévissant simplement les 6 vis de 
corps).

(1) 2 ans de garantie + 1 an de garantie offert si le produit est acheté  
chez un partenaire Totally Hayward® + 1 an de garantie offert si le pro-
duit est enregistré sur www.hayward.fr « espace SERVICES ».
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Puissance Débit* Côte A E/S Poids Puissance 
Absorbée P1

Puissance 
Restituée P2 Ampérage Réf.

0,5 cv 11,4 m3/h 235 mm 63 mm 14 kg 640 W 430 W 3 a Sp32051
3/4 cv 14,5 m3/h 235 mm 63 mm 14 kg 640 W 430 W 3 a Sp32081
1 cv 18,5 m3/h 240 mm 63 mm 14 kg 975 W 720 W 4.3 a Sp32111
1,5 23,5 m3/h 250 mm 63 mm’ 15 kg 1 100 W 790 W 5 a Sp32161
2 cv 28 m3/h 260 mm 63 mm 17 kg 1 500 W 1 160 W 7,25 a Sp32201
3 cv 32,5 m3/h 260 mm 63 mm 17 kg 2 200 W 1 680 W 9,6 a Sp32301

2 cv 28 m3/h 230 mm 63 mm 15 kg 1 355 W 1 100 W 5,2/3 a Sp32203
3 cv 32,5 m3/h 250 mm 63 mm 17 kg 1 845 W 1 500 W 6,2/3,6 a Sp32303

*à 8 m de colonne d’eau 
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TriStar

SP3208
SP3211

SP3216

SP3220
SP3230SP3205

Couvercle de préfiltre 
transparent

Bouchons de 
vidange facilitant 
l’hivernage

Raccords 
unions facilitant 
l’installation et la 
maintenance
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ConTinuE THE ExPEriEnCE on: 
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Free extended warranty 
Free subscription to the newsletter
The heat pump configurator
Online savings simulator
On-line expert
Spare parts catalogue
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Innovative in design, the TriStar pump offers a greater output 
fo lower energy consumption, coupled with optimum perfor-
mance. Its exceptional technical characteristics make this 
the best choice for the user looking for excellence coupled 
with performance.

The ADvANTAGES 
+  For large pools or those requiring a high flow rate (reflecting 

swimming pools)
+  Extra wide strainer baskets reducing the cleaning frequency

TriStar

EFFICIENCy
  Superior flow efficiency.
  Models of 0,5 up to 3 cv.

POLyvALENCE
  Union ø  63.
  One phase and three phase.
  Balanced, high-head impeller provides 
high flow to accommodate the most 
demanding installations, such as pool/
spa and in-floor cleaning systems.

EXTRA DURABILITy
  Components molded of corrosion-
proof reinforced thermoplastic for extra 
durability and long life.

EASE OF USE
  Extra-large capacity leaf basket extends 
time between cleaning. exclusive no rib 
design ensures easy debris removal.
  See-through stainer cover lets you see 
when the basket needs cleaning.
  Motor power-end assembly can be 
removed without disturbing plumbing 
or mounting connections, simply by 
removing six bolts.
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(1) 2 years warranty + 1 year extra when the product is purchased 
from a Totally Hayward dealer + 1 year extra when it is registered on                   
www.hayward-pool.co.uk, « space SERVICES ».

(1)
293 mm

194 mm.

222 mm

34
5 

m
m

258 mm

20
6 

m
m

249 mm

0

200

400

600

800

1000

1200

1400

1600

1800

2000

0 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14 15 16 17 18 19 20 21 22 23 24 25 26 27 28 29 30 31 32 33

P
re

ss
io

n 
/ P

re
ss

ur
e 

(m
ill

ib
ar

)

Débit / Flow Rate (m3/H)

TriStar

SP3208
SP3211

SP3216

SP3220
SP3230SP3205

TRISTaR 
SInglE pHaSE

TRISTaR THREE 
pHaSE

Power Flow rate* Slide A In/Out Weight Input Power
 P1.

Output Power
 P2. Amperage P/N

0,5 cv 11,4 m3/h 235 mm 63 mm 14 kg 640 W 430 W 3 a Sp32051
3/4 cv 14,5 m3/h 235 mm 63 mm 14 kg 640 W 430 W 3 a Sp32081
1 cv 18,5 m3/h 240 mm 63 mm 14 kg 975 W 720 W 4.3 a Sp32111
1,5 23,5 m3/h 250 mm 63 mm 15 kg 1 100 W 790 W 5 a Sp32161
2 cv 28 m3/h 260 mm 63 mm 17 kg 1 500 W 1 160 W 7,25 a Sp32201
3 cv 32,5 m3/h 260 mm 63 mm 17 kg 2 200 W 1 680 W 9,6 a Sp32301

2 cv 28 m3/h 230 mm 63 mm 15 kg 1 355 W 1 100 W 5,2/3 a Sp32203
3 cv 32,5 m3/h 250 mm 63 mm 17 kg 1 845 W 1 500 W 6,2/3,6 a Sp32303

To 8 meters water height

See through stainer 
cover

Drain plugs for an 
easy winterizing

Service-easy design 
provides easy 
installation and 
maintenance


